

18 中共黄岩区委机关报

第2888期 本期4版

台州晚报

2019年1月30日 星期三 农历戊戌年腊月廿五

E-mail:jrhy@vip.163.com





章上黄岩 橘传媒 APP 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

# 市、区领导看望慰问离退休老干部

本报讯 1月29日上午,市委常委、宣传部部长叶海燕,市委常委、区委书记徐淼在黄岩看望慰问离退休老干部,听取他们对经济社会发展的建议,为他们送去党的关怀与温暖,并向他们致以新春的问候和祝福。市人大常委会副主任沈宛如,区委常委、宣传部部长严钢参加走访慰问。

叶海燕、徐淼一行先后来到徐仁鹤,高仁涌,陈思透,周康梅,王建平,周

道举等离退休老干部的家中,与他们促膝交谈,关切地询问他们的身体状况和 生活情况,耐心倾听他们的意见建议。 祝愿他们新春快乐、健康长寿。

"难得的好年景,正是干事创业的好时光,取得了难得的好成绩!我们为发展喝彩加油!"老干部们纷纷为台州和黄岩的发展点赞,对党委政府一直以来给予的关心和照顾表示衷心感谢。他们说,近年来,在市区两

级党委政府的坚强领导下,合州变化很大,从黄岩来看,城乡面貌显著改变,公共服务不断完善,老百姓的获得感满足感持续增强,经济社会发展持续向上向好,换届以来连续2年主要经济指标综合排名进入全市"第一方阵",事实证明现在的领导班子是真正能干事、想干事、会干事的,他们为合州取得的成就感到高兴,也为家乡黄岩的变化而自豪。

市区领导们对老干部们一直以来的关注支持表示感谢,他们表示,老干部们过去为台州和黄岩的发展作出了重大贡献,是宝贵财富和最大正能量。希望老干部们继续发挥余热,一如既往关心支持台州和黄岩的各项事业发展,多提宝贵建议。各级各有关部门要用心用情做好老干部工作,提供全面精准服务保障,让老干部们老有所为、老有所乐。

#### 同心同德 共谋发展

### 我区召开老干部迎春茶话会

本报讯(记者 陈媛瑗)1月25 日上午,我区召开老干部迎春茶话会。区委副书记徐华,区委常委、常务副区长蔡理明,区委常委、组织部部长龚维灿参加。

徐华在会上向在座的各位老干 部致以崇高的敬意和诚挚的问候,并 通过他们向全区的老干部拜个早年, 同时对老干部们多年来围绕区委区 政府中心工作,积极建言献策,为推 动全区各项工作发展作出的贡献表 示感谢。

徐华表示,老干部们理想信念坚定、政治立场鲜明、工作经验丰富,是我区经济社会发展的奠基者和推动者。希望老干部们能够继续为区委区政府中心工作出谋献策、当好高参;继续积极宣传党和国家各项

路线方针政策,促进和谐,维护社会稳定;继续发挥政治优势、威望优势和作风优势,运用自己的经验和智慧,多提宝贵意见,为奋力谱写"两个高水平"黄岩篇章作出更大的贡料。

徐华强调,要重视发挥老干部的 作用,常怀敬老之情,恪守敬老之 责,强化服务意识和创新意识,认真 落实两项待遇,做到在政治上尊重 老干部,在思想上关爱老干部,在工 作上支持老干部,在生活上照顾老 干部,使各位老干部正能量发挥得 更加顺心如意,生活得更加幸福美 满

会议向老干部们通报了2018年 度区委区政府工作成果并介绍了 2019年度工作思路。

## 徐淼走访慰问新闻工作者

本报讯 新春临近,1月29日下午,市委常委、区委书记徐淼来到区传媒集团,了解媒体融合发展情况,看望慰问长期奋战在一线的新闻工作者,并向他们致以节日的祝福和亲切的问候。区委常委、宣传部部长严钢陪同走访。

徐淼先后走进新媒体中心、采访中心及融媒体"中央厨房",对一线采编人员表示慰问,详细了解融媒体中心建设和媒体融合等情况,并饶有兴致地观看了"中央厨房"大屏展示系统、手机客户端和网站报纸演示屏。他指出,要全面贯彻落实习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习时的讲话精神,按照中央省市级探发展,运用好新媒体新平台,确保功能最大化发挥、资源最优化整合。他

勉励新闻工作者们进一步坚定政治 立场,坚持正确的政治方向、舆论导 向、价值取向,积极创新工作理念、内 容和手段,唱响主旋律,弘扬正能量, 不断提升主流媒体的传播力、引导 力、影响力和公信力,为黄岩高质量 发展提供更强有力的新闻舆论支持。

2018年是我区深人推进媒体融合发展的第一年,区传媒集团认真贯彻中央、省、市对融媒体中心建设的相关要求,把媒体融合作为集团"十件大事"之一,全力推进融媒体建设。按照"中央厨房,融合发展,多元服务"的发展方向,积极打造"一次采集、多次生成、多元发布、多平台互动"的全媒体矩阵。目前已完成报纸、广播、电视、微信、网站、移动客户端等媒体平台整合和生产流程再造,橘传媒APP正式上线。

### 共建平安黄岩

### 新家可盼蝶变可期

### 天长路旧城改建项目进入建设阶段

本报讯(记者 杨梦颖 黄 勇) 天长路旧城区块改建,一直以来是黄岩人民关注的话题。在群众的热切期盼中,昨天两个改建区块又传来新进展的消息——天长北路青年东路地块项目和天长南路旧城改建(AB区块)项目在昨天上午同时举行了奠基仪式,这也标志着天长路旧城改建项目正式进入建设阶段。

天长路区块位于老城区的核心地段,也是"两老一滞后"突出地块:建筑老、居民平均年龄老、配套设施滞后。上世纪80年代前建造的砖木结构老房子比比皆是,且大多年久失修,区块内街巷狭窄,车辆无法进入,消防隐患大环境卫生差,群众要求改造的呼声十分强烈。

2014年起,我区逐步启动了天长路区块旧城改建前期工作。2016年4月和5月,分别作出天长北路和天长南路地块旧城改建项目房屋征收决定。2017年1月,天长路区块改

造在停滞14年之后再次启动,从全区各地抽调而来的上百名干部奋战42天,实现100%签约。随后,腾房、清表、临时道路建设等工作陆续展开。去年8月30日,上海中环投资开发(集团)有限公司以17.47亿元价格竞得天长北路东侧,青年东路北侧地块;同日,台州旗隆置业有限公司以4.847亿元竞得天长南路两侧、横街路北侧地块。昨天,两地块正式开工,开启了我区"城村双改"新篇章。

两处奠基仪式现场,不少周边群众和被征收户也赶来围观,大家表示:"终于开工了,我们对未来充满了希望。"据了解,天长北路青年东路地块项目建设用地分为A、B两个区块,两个区块将建设安置房28幢,A区块为16幢,B区块为12幢。天长南路旧城改建项目也分为A、B两个区块,其中B区块将建设安置房9幢。两个项目预计于2021年完工,它们的建成将



进一步改善老城区人居环境,极大提升城区形象。

开城区形象。 台州旗隆置业有限公司项目经 理陈言正说:"天长南路旧城改建区 块安置房建设工程在今天开工仪式 后将全面开工,整个工程工期为780 天,预计到2021年2月份交付使用。 施工期间我们将保质保量地完成安 置房建设任务,争取让老百姓早日住 上新房。"

## 区矛盾纠纷综合化解中心: "一站式"化解社会矛盾纠纷

本报讯(记者 杨梦颖)"感谢你们的大力帮助,我心里的石头总算落地了!"近日,前来追讨工伤保险的务工人员李光杰与老板握手言和,就工伤保险费纠纷达成一致。至此,双方诉求合理解决。

从此前的多次协商无果,到如今的圆满解决,调解变得愈发快速、高效、便民。这样的转变,得益于我区以大平台为抓手的基层社会治理创新。

去年7月,我区以"大服务、大接访、大化解"活动为契机,全力推进全区社会矛盾综合预防化解工作,建立了区矛盾纠纷综合化解中心,同时成立黄岩区社会矛盾预防化解委员会,下设办公室,与综合化解中心合署办公,承担全区社会矛盾化解的线下"一站式"和线上"一体化"职能,构筑三级联动体系,做到矛盾纠纷一窗受理、调解前置、非诉推广、下沉化解、分散处置,实现"源头管事,就地了事"

"我们定位于全区矛盾纠纷的综合预防和集成处置,承担着全区社会矛盾化解的线下'一站式'和线上'一体化'职能,是全区矛盾纠纷预防化解的中枢机构。通过这个平台,群众的诉求能够快捷、高效、低成本地得到解决。"区矛盾纠纷综合化解中心主任汪文喜介绍,相关矛盾预防化解职能科室联合进驻该中心,按照统一引导、即时分流、调解前置、联动化解

的梯度处置机制运行。

联合接访中心、诉讼服务中心、 综治工作中心……综合化解中心的 线下"一站式"服务,不仅体现在多部 门进驻赋予的多样化功能上,更贯穿 于工作全流程。

走进宽敞明亮的接待大厅,记者看到,来访者需在自助取号机上取号。中心开发了"承诺式"智能排号管理系统,区分信访、复议、仲裁、诉讼、举报等权利救济途径,以取号规则承诺、引导台专业引导、非诉推广低成本救济途径推介、业务庭科室对接、调解优先导入五个节点为锚点,结合智能道闸放行确认机制,建立矛盾化解管理工作系统,通过在中心的一个厅接待、一个窗引导和多部门联办,实现当事人的"最多跑一次"。

截至目前,区矛盾纠纷综合化解中心共接待群众4875人次,综合受理案件4530件;浙江ODR平台受理 5462件,调解成功3905件,成效显著,在全省法院系统引起热烈反响。



### 农民"村晚"成为新年俗



本报讯 (通讯员 夏晓微) 1月28日晚,"振兴新时代繁荣新农村"黄岩区 2019年农村文化礼堂村晚在院桥镇繁荣村文化礼堂精彩上演。晚会由区委宣传部和院桥镇党委、大使协会承办。歌舞《美丽黄岩喜迎春》《放歌新农村》,戏曲联唱《西湖山水》《共创黄岩新辉煌》,原生态村歌《黄岩溪》等节目令现场观众目不暇接。

围绕"年味、土味、文化味" 村晚主基调,村里画彩蛋和画套 人的工艺品厂手艺人、做年糕奎 头的村民都登上了舞台,展示繁荣村农民的生产生活面貌。晚会还邀请了村里11位与新中国同龄的古稀老人上台忆昔抚今,他们感言:"七十年的经历,使我们感受到人不但物质要富裕,精神更要富有。既要眼看今后,又要心记过往。"

据了解,近期,我区202个 文化礼堂都在热热闹闹地办 "村晚",节目内容接地气、节 目样式灵活多样,展现了朝气 蓬勃的乡村文化振兴新面貌。 "村晚"俨然已成为一个新民 俗。

《今日黄岩》广告热线: 89163666

拥抱现代化湾区建设一推动黄岩高质量发展